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PHẦN 1: TRẮC NGHIỆM (28 câu - 7,0 điểm)

Câu 1. Đồ thị hàm sốcó bao nhiêu đường tiệm cận?




	A. .	B. .	C. .	D. .

Câu 2. Cho hàm số  có bảng biến thiên như sau:
[image: Chart, line chart

Description automatically generated]

Xác định số nghiệm của phương trình .




	A. .	B. .	C. .	D. .



Câu 3. Gọi  lần lượt là giá trị cực đại và giá trị cực tiểu của hàm số . Tính 




	A. .	B. .	C. .	D. .






Câu 4. Cho hình hộp tất cả các cạnh đều bằng , hình chiếu vuông góc của  xuống trùng với trung điểm của Thể tích khối hộp  bằng




	A. 	B. 	C. 	D. 



Câu 5. Parabol  và đường cong :  có bao nhiêu giao điểm.




	A. .	B. .	C. .	D. .


Câu 6. Tìm giá trị lớn nhất của hàm số  trên đoạn 




	A. 	B. 	C. 	D. 




Câu 7. Tìm tất cả các giá trị thực của tham số  để đường thẳng  cắt đồ thị hàm số  tại  điểm phân biệt.




	A. .	B. .	C. .	D. .




Câu 8. Gọi  lần lượt là giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số  trên đoạn . Tính .




	A. .	B. .	C. .	D. .
Câu 9. Cho khối lăng trụ có diện tích đáy bằng 15 và đường cao bằng 3. Thể tích khối lăng trụ bằng:
	A. 15	B. 45	C. 5	D. 3






Câu 10. Hàm số nào sau đây có đồ thị như hình vẽ?
[image: ]




	A. 	B. 	C. 	D. 

Câu 11. Cho hàm số  . Kết luận nào sau đây là đúng?




	A. 	B. 	C. 	D. 

Câu 12. Cho hàm số  . Kết luận nào sau đây là đúng?




	A. 	B. 	C. 	D. 

Câu 13. Khoảng nghịch biến của hàm số  là





	A. 	B. 	C. 	D. 
Câu 14. Đường cong trong hình vẽ là đồ thị của hàm số nào trong bốn hàm số sau
[image: Diagram

Description automatically generated]




	A. .	B. .	C. .	D. .

Câu 15. Đồ thị hàm số có đường tiệm cận đúng, tiệm cận ngang là




	A. .	B. .	C. .	D. .

Câu 16. Cho khối lăng trụ đứng ABC.A’B’C’ có BB’ = a, đáy ABC là tam giác vuông cân tại B và . Tính thể tích V của khối lăng trụ đã cho.




	A. 	B. 	C. 	D. 
Câu 17. Hình đa diện trong hình vẽ bên có bao nhiêu mặt ?
[image: ]




	A. 	B. 	C. 	D. 

Câu 18. Cho khối chóp có diện tích đáy là S, đường cao là h và thể tích là V chọn đáp án đúng:




	A. 	B. 	C. 	D. 

Câu 19. Cho khối chóp tứ giác đều S.ABCD có cạnh đáy bằng a, góc hợp bởi cạnh bên và đáy bằng . Thể tích khối chóp là:




	A. 	B. 	C. 	D. 
Câu 20. Đồ thị hàm số nào sau đây không có tiệm cận ngang?


	A. .	B. .	C. [image: ].	D. [image: ].

[bookmark: MTBlankEqn]Câu 21. Cho hàm số  có bảng biến thiên như hình bên dưới:
[image: Table

Description automatically generated with medium confidence]
Khẳng định nào sau đây đúng?


	A. Hàm số đồng biến trên 	B. Hàm số đồng biến trên 


	C. Hàm số đồng biến trên 	D. Hàm số đồng biến trên 



Câu 22. Khối chóp tam giác đều  có cạnh đáy bằng , đường cao SO bằng  có thể tích bằng




	A. 	B. 	C. 	D. 

Câu 23. Cho khối chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác đều cạnh 2a, SA vuông góc với đáy, . Tính thể tích khối chóp




	A. 	B. 	C. 	D. 
Câu 24. Với giá trị nào của [image: ] thì hàm số [image: ] đồng biến trên khoảng [image: ]
	A. m > 2.	B.  2 < m < 2.	C. [image: ].	D. m < 2.



Câu 25. Cho lăng trụ đứng tam giác ABC.A'B'C' có đáy ABC là tam giác vuông tại B, , và . Thể tích khối lăng trụ là:




	A. 	B. 	C. 	D. 




Câu 26. Biết rằng hàm số  đạt giá trị nhỏ nhất trên đoạn  tại . Tính 




	A. 	B. 	C. 	D. 










Câu 27. Cho các hình sau:
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	Hình 1
	Hình 2
	Hình 3
	Hình 4


Mỗi hình trên gồm một số hữu hạn đa giác phẳng (kể cả các điểm trong của nó), hình đa diện là:
	A. Hình 4.	B. Hình 1.	C. Hình 3.	D. Hình 2.




Câu 28. Cho  Tính hệ số góc  của tiếp tuyến với  tại điểm có hoành độ 




	A. 	B. 	C. 	D. 

[bookmark: _Hlk117017342][bookmark: _Hlk116933581]PHẦN 2: TỰ LUẬN (6 câu - 3,0 điểm)

Câu 1: Tìm các khoảng đồng biến, nghịch biến của hàm số 



Câu 2: Gọi lần lượt là các điểm cực đại và cực tiểu của đồ thị hàm số , hãy tìm tọa độ các điểm 


Câu 3: Tìm giá trị lớn nhất của hàm số  trên đoạn 


Câu 4: Tìm giá trị nhỏ nhất của hàm số  trên đoạn .




Câu 5: Cho hình chóp đều có chiều cao bằng  và cạnh đáy bằng . Tính thể tích khối chóp đều  .








Câu 6: Cho hình chóp có  tam giác  vuông tại , , , . Tính thể tích khối chóp  .
[bookmark: _GoBack]
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